

# Школы «Школьные будни»

## День Победы. Как отметили этот праздник в нашем городе?

День Победы в этом году отмечался особым образом. Да, в режиме самоизоляции мы не вышли на площадь города, не прошествовали с портретами родных в Бессмертном полку. Но от этого праздник не стал менее дорогим.

На Северном во дворах домов люди устроили концерт. Кто-то из колонок или машин включал военные песни, а соседи подпевали. В 10 вечера люди вышли на балконы и включили фонарики на мобильных телефонах. Таким образом был организован своеобразный Салют Победы. Конечно, и на улице люди были. До глубокой ночи с улицы кто-то кричал: "С ПОБЕДОЙ!", а весь дом эхом повторял те же слова.

Здорово видеть, что даже в такой ситуации люди не забывают чтить героев и отмечать Победу всеми возможными способами.



Валерия